

ISTITUTO COMPRENSIVO "G.GREGORI"

di CARPINETI-CASINA

Scuola Infanzia, Primaria, Secondaria di 1º Grado Via Francesco Crispi, 54 - 42033 CARPINETI (RE) Tel. 0522/618418 Fax. 0522/718477 .it www.iccarpineticasina.gov.it



Cod.Fisc. 80016070353

E-mail REIC826006@istruzione.it

 Ai genitori dei nuovi iscritti alla Scuola dell'Infanzia Dell'Istituto Comprensivo Carpineti Casina

Oggetto: Colloqui individuali.

Le insegnanti, invitano i genitori dei bambini nuovi iscritti, presso le rispettive sedi scolastiche di iscrizioni dei propri figli nei seguenti giorni e orari:

Carpineti "Arcobaleno"		Via G. Di Vittorio, 8 - Tel. 0522/618184	
Venerdi' 09 settembre 2016 dalle ore 14.30 alle ore 17.30			
Casina	"Fantamagia"	Via Simonini	- Tel. 0522/609020
Venerdi' 09 settembre 2016 dalle ore 14.30 alle ore 17.30			
Paullo	"Paullo"	Via Costaferrata	- Tel. 0522/600810
Venerdi' 09 settembre 2016 dalle ore 15.00 alle ore 18.00			
Casette	"Le Casette"	Via Ronteruolo, 1	- Tel. 0522/893329
Lunedi' 12 settembre 2016 dalle ore 15.00 alle ore 18.00			

per il primo colloquio individuale, che permetterà di scambiare le informazioni volte a favorire un buon ambientamento per la nuova esperienza scolastica e per iniziare a costruire con la famiglia una alleanza educativa.

Nel caso di impossibilità a partecipare si prega di comunicarlo alle docenti.

A disposizione per eventuali chiarimenti si porgono cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
(Dort.ssa) Giuseppina Gentili)